

6 марта наша школьная баскетбольная команда «Вулкан» вернулась абсолютными чемпионами ДВФО, доказав, что мы лучшие на Дальнем Востоке!

В этом году победу в федеральном этапе чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС- БАСКЕТ» одержала юношеская команда МБОУ Пионерская СШ имени М.А. Евсюковой «Вулкан» под руководством Веретенникова А.В. Наградой ребятам стала путёвка на Всероссийский финал чемпионата ШБЛ, который состоится в Кирове в апреле этого года. В нём примут участие одни из лучших школьных команд федеральных округов.

Нашим ребятам удалось выиграть все матчи этапа и заранее обеспечить себе путёвку в финал. По словам тренера команды «Вулкан» Веретенникова А.В., первая игра, в которой соперниками стали баскетболисты с о. Сахалин, заставила его поволноваться. И всё же команда вырвала свою первую победу в четвертьфинале этапа. Остальные матчи уже были не так сложны для наших ребят, сказываются многочасовые упорные тренировки и, конечно, боевой настрой баскетболистов. Завершающий матч против команды из Амурской области «Дети Бама» наши ребята и вовсе провели «играючи»: 96:63

Героями соревнований стали: Владимир Трунов (23 очка и 16 подборов), Иван Гурьев (22 очка, 13 подборов), Антон Стадухин (16 очков, 8 подборов), Данил Морозов (13 очков, 14 подборов) и Максим Чёрный (14 очков, 4 подбора).

Лучшим игроком федерального этапа признан центровой ШБК «Вулкан» Данил Морозов.



Напомним, что ШБЛ «КЭС – БАСКЕТ» - это одно из крупнейших соревнований для школьников по баскетболу в СНГ. Он пройдёт в городе Кирове с 11 апреля по 18 апреля 2020 года.

Пожелаем нашим ребятам и их тренеру успехов в предстоящем матче!